



## Следователями устанавливаются обстоятельства гибели рабочего при реконструкции строения в музее Хохловка

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту гибели рабочего при реконструкции строения в музее Хохловка.

Предварительно установлено, что 30 июня 2022 года в дневное время мужчина, осуществляя работы по реконструкции здания на территории архитектурно-этнографического музея «Хохловка», расположенного в Пермском муниципальном районе, упал с высоты восьми метров на землю, получив телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий опрошены очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшего, истребована документация о проводимых работах. Проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1702869>